



CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA
HARGITA MEGYE TANÁCSA

OKTATÁS pályázati figyelő

OKTATÁS pályázati figyelő

● Tartalom

1. CEEPUS Hallgatók mobilitása
2. CEEPUS Oktatók mobilitása
3. A digitális kompetenciák európai elismerési rendszere
4. Az Erasmus+ program 2026-os pályázati felhívása
5. Erdélyi csillagok 2026
6. KMTA: kiemelkedő tehetségek támogatása
7. A digitális eszközök iskolán kívüli és kommunikációs használatának hatása az oktatási eredményekre és a mentális egészségre
8. Start ONG 2026
9. HORIZON-WIDERA-2026-01-WIDENING-01 – Teaming Synergies
10. Research Management Facility
11. Az állampolgári ismeretek az egész életen át tartó tanulás részeként
12. Oktatói ösztöndíjak
13. Kutatói ösztöndíjak
14. A Fulbright Foreign Language Teaching Assistant ösztöndíj
15. Feltáró kutatási projektek
16. Gyakorlatorientált mesterséges intelligencia és adattudományi szakmai gyakorlatok
17. Szakmai gyakorlatok a Gnomon Informaticsnál
18. Öko - művészet a Z generáció szemével - divattervezői pályázat
19. IV. Tamási Áron Kárpát-medencei prózaolvasó verseny
20. Aposztróf - Esterházy Irodalmi Verseny
21. GreenChips-EDU ösztöndíjak
22. AI4CI ösztöndíjprogram
23. A zöld iskolák hálózatának fejlesztése

OKTATÁS pályázati figyelő

● CEEPUS Hallgatók mobilitása

- ➔ Pályáztató: CEEPUS hálózat
- ➔ Pályázhatnak: Alap-, mesterképzéses és PhD hallgatók
- ➔ A program célja: A CEEPUS hálózat felsőoktatási intézmények olyan nemzetközi partnerségét jelenti, melyben nem a teljes intézmények vesznek részt, hanem kisebb egységek, kari vagy akár tanszéki szinten. A karok/tanszékek nemzetközi együttműködésben hoznak létre egy bizonyos tudományterületre fókuszáló vagy interdiszciplináris hálózati együttműködést, melyhez az adott tanévre elnyert pontos mobilitási helyek tartoznak. Az elnyert mobilitási helyeket a hálózatban részt vevő kar vagy tanszék hallgatói körében hirdetik meg.
- ➔ Támogatható tevékenységek: A mobilitás típusai: Félévathallgatás (Student mobility), Rövid távú hallgatói mobilitás (Short Term Student mobility), Csoportos hallgatói szakmai kirándulás (Short Term Excursion). Hallgatóként egyéni mobilitási pályázat benyújtása kétféleképpen lehetséges: 1. Hálózati együttműködések keretén belüli mobilitások - amennyiben a küldő intézményben működik olyan CEEPUS hálózat, amelynek témája a pályázó számára releváns, hálózati mobilitási pályázat nyújtható be. Az intézmény által kiírt pályázati felhívásnak megfelelően a lehetséges ösztöndíjasok kiválasztását a hálózat helyi koordinátora végzi. 2. Hálózaton kívüli, freemover mobilitások - ha a hallgató a saját intézményében nem talál megfelelő CEEPUS hálózatot, akkor freemoverként van lehetősége bekapcsolódni a programba, amennyiben a hálózatok nem használták fel a rendelkezésükre álló kereteiket.
- ➔ Megpályázható összeg: Az ösztöndíjat a nyertes pályázó a fogadó országtól kapja, ennek mértéke országonként eltérő.
- ➔ Az önrész mértéke: 0
- ➔ Benyújtási határidő: - hálózati mobilitás a tavaszi szemeszterre: október 31., - freemoverként a tavaszi szemeszterre: november 30.
- ➔ További információk: <https://ceepus.hu/ceepus-hallgatok-mobilitasa>

OKTATÁS pályázati figyelő

● CEEPUS Oktatók mobilitása

- ➔ Pályáztató: CEEPUS hálózat
- ➔ Pályázhatnak: Az ösztöndíj elnyerésének általános feltételei: - egyetemi vagy főiskolai oktatói munkaviszony, - a minimum 5 munkanap alatt minimum 6 tanítási óra és/vagy szakdolgozati konzultáció megtartása, és az ehhez kapcsolódó oktatási terv bemutatása a pályázatban, - hálózati mobilitás esetén az adott hálózat intézményi koordinátorának vagy hálózati koordinátorának/partnerének támogatása, - az ösztöndíjas időszak alatt egyéb ösztöndíjazásban nem részesül (kettős finanszírozás kizárása), - CEEPUS országbeli állampolgárság, - a pályázó saját állampolgárságával, ill. életvitelszerű tartózkodási helyével megegyező országba nem utazhat CEEPUS támogatással.
- ➔ A program célja: A CEEPUS hálózat felsőoktatási intézmények olyan nemzetközi partnerségét jelenti, melyben nem a teljes intézmények vesznek részt, hanem kisebb egységek, kari vagy akár tanszéki szinten. A karok vagy tanszékek nemzetközi együttműködésben hoznak létre egy bizonyos tudományterületre fókuszáló vagy interdiszciplináris hálózati együttműködést, melyhez az adott tanévre elnyert pontos mobilitási helyek tartoznak. Az elnyert mobilitási helyeket a hálózatban részt vevő kar vagy tanszék oktatói körében hirdetik meg.
- ➔ Támogatható tevékenységek: Egyéni oktatói mobilitási pályázat. Oktatóként egyéni mobilitási pályázat benyújtása kétféleképpen lehetséges: 1. Hálózati együttműködések keretén belüli mobilitások. 2. Hálózaton kívüli, freemover mobilitások. Az oktatói kiutazás időtartama minimum 5 munkanap. 5 munkanap alatt minimum 6 tanítási óra és/vagy szakdolgozati konzultáció megtartása kötelező. A mobilitáshoz társulhat kutatás, konferencián való részvétel, de ez kizárólagos cél nem lehet.
- ➔ Megpályázható összeg: Az ösztöndíjat a nyertes pályázó a fogadó országtól kapja, ennek mértéke országonként eltérő.
- ➔ Az önrész mértéke: 0
- ➔ Benyújtási határidő: - hálózati mobilitás a tavaszi szemeszterre: október 31., - freemoverként a tavaszi szemeszterre: november 30.
- ➔ További információk: <https://ceepus.hu/ceepus-oktatok-mobilitasa>

OKTATÁS pályázati figyelő

● A digitális kompetenciák európai elismerési rendszere

- ➔ Pályáztató: Az Európai Iskolai Oktatási Platform (ESEP)
- ➔ A pályázók köre: pedagógusok
- ➔ A pályázat célja: A tanárok digitális kompetenciáinak elismerésének célja, hogy segítsék őket azáltal, hogy készségeiket nemzeti/európai szinten elismerik, ezáltal elősegítve szakmai előmenetelüket.
- ➔ Támogatható tevékenységek: A folyamat négy szakaszból áll: 1) Kezdeményezés: Az érdeklődő tanároknak ki kell tölteniük a SELFIE eszközt, amely lehetővé teszi számukra, hogy reflektáljanak digitális kompetenciáik jelenlegi szintjére. 2) Szakmai fejlődés: A tanároknak ezt követően részt kell venniük a digitális kompetenciáik fejlesztését célzó szakmai továbbképzési tevékenységekben. Ez azt jelenti, hogy el kell végezniük a tanárok digitális kompetenciáit fejlesztő ingyenes MOOC-sorozatot. 3) eTwinning projekt: A tanároknak olyan eTwinning projekteket is meg kell tervezniük és végre kell hajtaniuk, amelyek lehetővé teszik számukra digitális kompetenciáik gyakorlati környezetben történő alkalmazását, a tanítási gyakorlatukhoz igazítva (pl. a tanulók iskolai végzettsége, életkora, szükségletei). Azok, akik megkapják a nemzeti minősítést és kivételes teljesítményt mutatnak a „technológia használata” és a „pedagógiai megközelítések” kritériumok terén, tanúsítványt kapnak, amelyben külön feltüntetik, hogy a tanúsítvány bizonyítékként használható a digitális elismerési rendszerhez. 4) Ellenőrzés: Az eTwinning projekt hat MOOC-tanúsítványát és nemzeti minősítést (NQL) az EU Academy-n keresztül nyújtják be ellenőrzésre. Miután minden követelményt ellenőriztek, a tanár külön tanúsítványt kap, amely elismeri digitális kompetenciáikat B2 jártassági szinten. Fontos megjegyzés: Ezt a négy lépést két éven belül lehet megtenni.
- ➔ Díjazás: -
- ➔ Az önrész mértéke: -
- ➔ Mikor indul az elismerési rendszer? A tanárok digitális kompetenciáinak európai elismerési rendszere 2025 nyarától vált elérhetővé.
- ➔ További információk: <https://www.etwinning.hu/post/european-recognition-scheme-for-digital-competencies-a-digitalis-kompetenciak-europai-elismeresi-rendszere>

OKTATÁS pályázati figyelő

● Az Erasmus+ program 2026-os pályázati felhívása

- ➔ Pályáztató: Európai Bizottság
- ➔ A pályázók köre: Bármely, az oktatás, a képzés, az ifjúság és a sport területén tevékenykedő köz- vagy magánszervezet pályázhat az Erasmus+ program támogatására. A fiatalok és az ifjúságsegítők tanulási célú mobilitásához, az ifjúsági részvételi tevékenységekhez és a DiscoverEU esélyegyenlőségi pályázattípushoz nyújtott támogatásokra a fiatalok olyan csoportjai is pályázhatnak, amelyek ifjúsági munkát végeznek, de ezt nem feltétlenül ifjúsági szervezet keretében teszik.
- ➔ A pályázat célja: A program általános célkitűzése, hogy az egész életen át tartó tanulás révén támogassa az emberek tanulmányi előmenetelét, illetve szakmai és személyes fejlődését az oktatás, a képzés, az ifjúság és a sport területén Európában és Európán kívül, és ezáltal hozzájáruljon a fenntartható növekedéshez, a minőségi munkahelyek megteremtéséhez és a társadalmi kohézióhoz, az innováció előmozdításához, valamint az európai identitás és az aktív polgári szerepvállalás erősítéséhez.
- ➔ Pályázati típusok és benyújtási határidők (minden esetben brüsszeli idő szerint értendő): Erasmus-akkreditációk a szakképzés, a köznevelés és a felnőtt tanulás területén: 2026. szeptember 29., 12:00; Erasmus-akkreditációk az ifjúság területén: 2026. szeptember 29., 12:00; Egyéni mobilitás az ifjúság területén: 2026. október 1., 12:00; Szakképzési Kiválósági Központok: 2026. szeptember 3., 17:00.
- ➔ További információk: <https://erasmus-plus.ec.europa.eu/erasmus-programme-guide>

OKTATÁS pályázati figyelő

● Erdélyi csillagok 2026

- ➔ Pályáztató: Gyermekjóléti Alapítvány
- ➔ Kik pályázhatnak: 1.) 4-8. osztályos általános iskolások, középiskolások; 2.) 18. év felettek (felnőttek)
- ➔ A program célja: Alkotói pályázat, tisztelegve és emlékezve Tamási Áronra.
- ➔ Pályázni lehet: Pályázónként egy irodalmi alkotás (vers vagy próza) és/vagy egy illusztráció nyújtható be, amelynek témája kapcsolódjon valamely Tamási Áron-műhöz. Az irodalmi alkotást Word-dokumentumként kell feltölteni. Terjedelme legfeljebb 3 gépelt A4-es oldal, Times New Roman betűtípussal, 12-es betűmérettel és 1,15-ös sortávolsággal. A téma szabadon választható, ugyanakkor hangulatában igazodjon Tamási Áron írásainak szellemiségéhez. A zsűri különösen örömmel fogadja azokat a műveket, amelyek Erdélyhez, a magyarsághoz, a nemzeti sorskérdésekhez, Trianonhoz, illetve a magyarság Trianon utáni helyzetéhez kapcsolódnak. Az illusztráció bármely kreatív technikával készülhet, és kizárólag .jpg formátumban tölthető fel.
- ➔ Díjazás: Az irodalmi és a művészeti kategória I., II., III. és IV. helyezettje oklevélben és értékes díjban részesül.
- ➔ Önrész: -
- ➔ Leadási határidő: 2026. szeptember 12.
- ➔ További információk: <https://pafi.hu/p/erdelyi-csillagok-2026>

OKTATÁS pályázati figyelő

● KMTA: kiemelkedő tehetségek támogatása

- ➔ Pályáztató: A Kárpát-medencei Tehetségkutató Alapítvány
- ➔ Kik pályázhatnak: Kárpát-medencei, kiemelkedő tehetségű, 14 és 30 év közötti, nappali tagozatos képzésben résztvevő fiatalok, akik a jövőjüket startupban képzelik el.
- ➔ A pályázat célja: Az Alapítvány célja, hogy a Kárpát-medencében élő 14-30 év közötti diákok olyan számukra megfelelő programokban vegyenek részt, amelyek segítik őket tehetségük kibontakoztatására, képességeik fejlesztésére, kapcsolataik építésére.
- ➔ Támogatható tevékenységek: Az Alapítvány által kiválasztott fiatal tehetségek egyénre szabott támogatásban részesülnek, melyhez az innováció felé való orientálás is hozzátartozik. Ennek során minden diák azt kapja, amire leginkább szüksége van a tehetsége kibontakoztatásához, a sikeres startup megvalósításához, mely minden esetben tartalmaz mentori támogatást.
- ➔ A támogatás összege: -
- ➔ Önrész: -
- ➔ Benyújtási határidő: folyamatos
- ➔ További információk: <https://www.kmta.hu/aktualis-palyazatok>

OKTATÁS pályázati figyelő

- A digitális eszközök iskolán kívüli és kommunikációs használatának hatása az oktatási eredményekre és a mentális egészségre
 - ➔ Pályáztató: Horizont Európa Program
 - ➔ Kik pályázhatnak: Olyan jogi személyiséggel rendelkező szervezetek (pl. kutatóintézetek, egyetemek, civil szervezetek, vállalkozások, közintézmények), amelyek EU-tagállamokban vagy a programhoz társult országokban vannak bejegyezve, és képesek nemzetközi együttműködésben megvalósítani kutatási és innovációs projektet.
 - ➔ A pályázat célja: A felhívás olyan kutatási és innovációs tevékenységeket támogat, amelyek a tanulási különbségek okainak feltárását és hatékony szakpolitikai beavatkozások kidolgozását célozzák, különösen a matematika, olvasás és természettudományok terén tapasztalt készség-csökkenés esetében.
 - ➔ Támogatható tevékenységek: -- Részletes kutatás és elemzés arról, miért csökkentek a fiatalok készségei az elmúlt években a három kulcsterületen, beleértve a társadalmi, oktatási, technológiai és környezeti tényezők hatását. Olyan módszerek és modellek kidolgozása, amelyek segítenek a strukturális okok feltérképezésében és megértésében. -- Hatásos szakpolitikai javaslatok és beavatkozási eszközök kidolgozása, amelyek a gyakorlatban segíthetnek fordítani a trendeken, például oktatási programok, tanári módszertanok, tantervi vagy képzési ajánlások. -- Olyan innovációs megközelítések, eszközök és partneri együttműködések fejlesztése, amelyek elősegítik az iskolán kívüli tanulási környezetek és digitális eszközök pozitív hatását.
 - ➔ Támogatási keretösszeg: 12 millió euró
 - ➔ Önrész: -
 - ➔ Benyújtási határidő: 2026. szeptember 23. 17:00
 - ➔ További információk: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/HORIZON-CL2-2026-01-TRANSFO-04>

● Start ONG 2026

- ➔ Pályáztató: Kaufland Románia, Act for Tomorrow Egyesület
- ➔ Pályázhatnak: Közintézmények (közoktatási intézmények, gyermek- és idősellátó központok, állami szociális étkezdék), informális csoportok / kezdeményező csoportok, non-profit szervezetek és alapítványok, amelyek 2025-ben legfeljebb 50.000 euró összesített bevétellel rendelkeztek.
- ➔ A program célja: A civil szervezetek, informális/kezdeményező csoportok és állami oktatási intézmények ösztönzése arra, hogy társadalmi felelősségvállalási projekteket dolgozzanak ki és valósítsanak meg, hozzájárulva ezzel a helyi közösségek fejlődéséhez
- ➔ Támogatható tevékenységek: A Start ONG olyan projekteket támogat, amelyek pozitív hatást gyakorolnak az oktatás, egészségügy, környezet, szociális ellátás vagy kultúra területén.
- ➔ Megpályázható összeg: 1. küszöb: legfeljebb 1.000 euró értékű projektek. 2. küszöb: 1.000 és 5.000 euró közötti értékű projektek. 3. küszöb: 5.000 és 10.000 euró közötti értékű projektek. Stratégiai projektek esetén a támogatás 5.000 és 10.000 euró között lehet.
- ➔ Önrész: 0
- ➔ A jelentkezés határideje: Pályázni minden hónap 1-jén lehet, 2026 decemberéig bezárólag. A projektek értékelése a beérkezések sorrendjében történik.
- ➔ További információk: <https://startong.ro/>

● HORIZON-WIDERA-2026-01-WIDENING-01 – Teaming Synergies

- ➔ Pályázató: Európai Bizottság, Horizon Europe WIDERA program
- ➔ Kik pályázhatnak: jogi személyek widening országokból, például Romániából, elsősorban egyetemek, kutatóintézetek, kiválósági központok, kötelező nemzetközi konzorciumban
- ➔ A program célja: a Teaming Kiválósági Központok együttműködésének erősítése, fenntarthatóságuk és hatásuk növelése regionális, nemzeti és európai szinten
- ➔ Milyen tevékenységek támogathatók: hálózatépítés, nemzetközi együttműködések, tudástranszfer, innováció és technológia-transzfer, képzések és kapacitásépítés
- ➔ Megpályázható összeg: körülbelül 7 millió euró projektenként
- ➔ Önrész: nem szükséges, 100% támogatás
- ➔ A benyújtás határideje: 2026. szeptember 24.
- ➔ További információ: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/HORIZON-WIDERA-2026-01-WIDENING-01>

● Research Management Facility

- Pályáztató: Európai Bizottság, Horizon Europe, HORIZON-WIDERA-2026-04-WIDENING-01
- Kik pályázhatnak: jogi személyek EU tagállamokból és társult országokból, beleértve Romániát, elsősorban egyetemek, kutatóintézetek és innovációs szervezetek, nemzetközi konzorciumban
- A program célja: a Widening országok kutatási és innovációs kapacitásainak erősítése és az Európai Kutatási Térségben való részvétel növelése
- Milyen tevékenységek támogathatók: koordinációs és támogató tevékenységek, hálózatépítés, nemzetközi együttműködések, tudástranszfer, kapacitásépítés, kutatási és innovációs ökoszisztémák menedzsmentje
- Megpályázható összeg: a teljes keretösszeg kb. 6 millió euró, projektenkénti támogatás nem található egyértelműen a forrásban
- Önrész: 0% (100% finanszírozás, CSA típus)
- A benyújtás határideje: 2026. szeptember 24.
- További információ: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/HORIZON-WIDERA-2026-04-WIDENING-01>

● Az állampolgári ismeretek az egész életen át tartó tanulás részeként

- ➔ Pályáztató: Horizont Európa program
- ➔ Kik pályázhatnak: Kutatási és innovációs szereplők, pl. egyetemek, kutatóintézetek, oktatási és képzési szervezetek, civil szervezetek, valamint köz- és szakpolitikai intézmények és egyéb releváns társadalmi szereplők.
- ➔ A program célja: A demokratikus részvétel és az oktatás erősítése az élethosszig tartó tanulás keretében, különösen annak érdekében, hogy a polgárok – minden korosztályban és társadalmi háttérrel – képesek legyenek tájékozottan részt venni a demokratikus folyamatokban, és csökkenthetőek legyenek a részvételi akadályok.
- ➔ Milyen tevékenységek támogathatók: Innovatív módszerek és eszközök fejlesztése és tesztelése a polgári nevelés és demokratikus kompetenciák erősítésére, digitális megoldások alkalmazása, szakpolitikai ajánlások és eszköztárak kidolgozása, valamint olyan kutatásalapú projektek, amelyek javítják a demokratikus részvételt és az állampolgári tudatosságot az egész életen át tartó tanulásban.
- ➔ A megpályázható összeg: a felhívás teljes kerete 16 millió euró, várhatóan 4 projektet támogatnak
- ➔ Önrész: 0
- ➔ A benyújtás határideje: 2026. szeptember 23. 17:00
- ➔ További információk: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/HORIZON-CL2-2026-01-DEMOCRACY-09>

● Oktatói ösztöndíjak

- ➔ Pályáztató: Fulbright Program, U.S. Department of State, Washington D.C.
- ➔ Kik pályázhatnak: Olyan személyek, akik megfelelnek a következő feltételeknek: magyar állampolgárság (amerikai-magyar állampolgárok nem pályázhatnak); kiemelkedő oktatói/kutatói szakmai tevékenység; magas szintű angol nyelvtudás; PhD/DLA fokozat – 2026. december 1-ig megszerzett PhD/DLA oklevél (kivéve egyes művészeti ágak esetében, ahol nem szerezhető meg Magyarországon a DLA fokozat); meghívólevél az amerikai fogadó egyetemről.
- ➔ A program célja: Egyetemi oktatási lehetőség az Egyesült Államokban, bármely tudományterületen vagy művészeti ágban.
- ➔ Milyen tevékenységek támogathatók: Pályázni bármely tudományterületen vagy művészeti ágban lehet. Az ösztöndíjak időtartama egy vagy maximum két egyetemi félév, a fogadó egyetem anyagi hozzájárulásától függően. Az amerikai egyetem által felajánlott költségmegosztást a Fulbright Program támogatja. Az ösztöndíjas időszak leghamarabb 2027 augusztusában kezdhető meg, és legkésőbb 2028 augusztusában fejezhető be.
- ➔ Az ösztöndíjak mértéke: Havi ösztöndíj (szállás, megélhetés költsége): \$3,164 – \$4,805 / hó (egyetemtől függően); útiköltség Magyarország és az USA között: a repülőjegy 100%-a, \$1,500 összeghatárig; alapszintű egészség- és balesetbiztosítás: a U.S Department of State fedezi
- ➔ A jelentkezés határideje: 2026. október 15.
- ➔ További információk: <https://fulbright.hu/oktatoi-osztondijak/>

● Kutatói ösztöndíjak

- ➔ Pályáztató: Fulbright Program, U.S. Department of State, Washington D.C.
- ➔ Kik pályázhatnak: Olyan személyek, akik megfelelnek a következő feltételeknek: magyar állampolgárság (amerikai-magyar állampolgárok nem pályázhatnak); Kiemelkedő oktatói/kutatói szakmai tevékenység; Magasszintű angol nyelvtudás; PhD/DLA fokozat – 2026. december 1-ig megszerzett PhD/DLA oklevél (kivéve egyes művészeti ágak esetében, ahol nem szerezhető meg Magyarországon a DLA fokozat); Meghívólevél az amerikai fogadóegyetemtől.
- ➔ A program célja: Kutatási lehetőség bármely tudományterületen és művészeti ágban.
- ➔ Pályázni lehet: bármely tudományterületen vagy művészeti ágban. Amerikai partnerekkel folytatandó közös kutatás előnyt élvez. Az ösztöndíj időtartama minimum három, de maximum öt hónap, a fogadó intézmény anyagi hozzájárulásától függően maximum 9 hónap. Az ösztöndíjas időszak leghamarabb 2027. augusztusában kezdhető meg, és legkésőbb 2028. július végéig fejezhető be.
- ➔ Az ösztöndíjak mértéke: Havi ösztöndíj (szállás, megélhetés költsége): \$3,164 – \$4,805 / hó (intézménytől függően); útiköltség Magyarország és az USA között: a repülőjegy 100%-a, \$1,500 összeghatárig; alapszintű egészség- és balesetbiztosítás: a U.S Department of State fedezi.
- ➔ A jelentkezés határideje: 2026. október 15.
- ➔ További információk: <https://fulbright.hu/kutato-i-osztondijak/>

● A Fulbright Foreign Language Teaching Assistant ösztöndíj

- ➔ Pályáztató: Fulbright Program, U.S. Department of State, Washington D.C.
- ➔ Kik pályázhatnak: Olyan személyek, akik megfelelnek a következő feltételeknek: Magyar állampolgárság (amerikai-magyar kettős állampolgárok nem pályázhatnak); Magas szintű angol nyelvtudás (TOEFL vagy IELTS vizsga); Magyar mint idegen nyelv vagy hungarológia mesterdiploma; Magyar mint idegen nyelv tanításban szerzett 4-6 év tapasztalat.
- ➔ A program célja: Fokozatot nem adó, oktatási gyakorlattal egybekötött tanulmányi program (Non-Degree/Certificate), melynek helyszíne az Indiana University, Department of Central Eurasian Studies (CEUS)
- ➔ Pályázni lehet: Az ösztöndíj időtartama 10 hónap, heti 20 óra szakmai tevékenységet jelent tanári asszisztens feladatkörben. Kötelező 2 kurzus felvétele (amerikai országismeret, oktatásmódszertani kurzusok, IKT eszközök használata stb.).
- ➔ Az ösztöndíjak mértéke: Havi ösztöndíj (szállás, megélhetés költsége): \$2,831 / hó; tandíjtámogatás: max. \$20,000 egy tanévre; útiköltség Magyarország és az USA között: a repülőjegy 100%-a, \$1,500 összeghatárig; alapszintű egészség- és balesetbiztosítás: a U.S Department of State fedezi.
- ➔ A jelentkezés határideje: 2026. október 15.
- ➔ További információk: <https://fulbright.hu/hungarian-language-teaching-assistant/>

● Feltáró kutatási projektek

- ➔ Pályáztató: UEFISCDI (Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării)
- ➔ Kik pályázhatnak: Romániában vagy külföldön dolgozó, nemzetközileg elismert tudományos eredményekkel rendelkező doktori fokozatú kutatók. A projektcsapatnak legalább 3 főből kell állnia, beleértve a projektvezetőt is. Doktoranduszok, fiatal kutatók is bevonhatók a kutatócsoportba, életkori megkötés nélkül.
- ➔ A program célja: A romániai alap- és feltáró kutatás támogatása; kiemelkedő tudományos eredmények létrehozása; új tudás előállítása; a fiatal kutatók önálló karrierjének támogatása; a kutatói utánpótlás megtartása; a nemzetközi együttműködési és pályázati képesség erősítése.
- ➔ Pályázni lehet: Alap- és feltáró kutatási projektek megvalósítása; kutatói személyzet foglalkoztatása; labor- és kutatási eszközök, fogyóanyagok beszerzése; publikációs és disszeminációs tevékenységek; nyílt hozzáférésű publikálás; kutatási infrastruktúra használata; belföldi és külföldi szakmai utak, konferenciárésztétel. 13 fő tudományterület: matematika, informatika, számítástechnika és információtechnológia, fizika, kémia, mérnöki tudományok, anyagtudomány, föld- és légkörtudományok, biológia, orvostudomány, biotechnológia, társadalomtudományok, közgazdaságtan, bölcsészettudományok.
- ➔ Megpályázható összeg: Legfeljebb 1 200 000 lej/projekt, maximum 36 hónapos futamidőre.
- ➔ Az önrész mértéke: A felhívás nem ír elő kötelező saját hozzájárulást; a támogatás teljes mértékben fedezheti az elszámolható költségeket.
- ➔ A benyújtás határideje: 2026. július 31., 16:00 óra.
- ➔ További információk: <https://uefiscdi.gov.ro/proiecte-de-cercetare-exploratorie-pce>

● Gyakorlatorientált mesterséges intelligencia és adattudományi szakmai gyakorlatok

- ➔ Pályáztató: Middle East Technical University (METU), Törökország, a Digitális Európa program által finanszírozott SUSA (Sustainable Healthcare with Digital Health Data Competence) projekt keretében
- ➔ Kik pályázhatnak: Biológia, molekuláris biológia és genetika, mérnöki, biomedikai és bioinformatikai BSc/MSc hallgatók.
- ➔ Mi a program célja: A hallgatók gyakorlati tapasztalatot szerezzenek a mesterséges intelligencia, adattudomány, digitális egészségügy és bioinformatika területén, valamint piacképes digitális egészségügyi kompetenciákat fejlesszenek.
- ➔ Támogatható tevékenységek: 4 hetes szakmai gyakorlat távoli, helyszíni vagy hibrid formában; Nextflow munkafolyamatok fejlesztése; Docker és Singularity konténer technológiák használata; differenciális génexpressziós és ChIP-seq elemzések; SigProfiler eszközök alkalmazása; kutatási és fejlesztési feladatok; mini kutatási jelentés vagy szakmai prezentáció készítése.
- ➔ Megpályázható összeg: A METU által nyújtott pénzügyi támogatás legfeljebb 610 euró hallgatónként és gyakornoki időszakonként.
- ➔ Az önrész mértéke: 0
- ➔ A jelentkezés határideje: A gyakornoki felhívásokat több fordulóban teszik közzé. Tervezett határidők: 2026. szeptember 2., 2027. január 3., 2027. szeptember 3., 2028. január 3. és 2028. szeptember 2.
- ➔ További információk: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/11143>

● Szakmai gyakorlatok a GNOMON Informaticsnál

- ➔ Pályáztató: GNOMON Informatics SA, Thesszaloniki, Görögország, a Digitális Európa program által finanszírozott SUSA (Sustainable Healthcare with Digital Health Data Competence) projekt keretében
- ➔ Kik pályázhatnak: BSc/MSc szintű mérnökhallgatók, biomedikai és bioinformatikai hallgatók, valamint orvostanhallgatók
- ➔ Mi a program célja: A hallgatók gyakorlati tapasztalatot szerezzenek a digitális egészségügy, az egészségügyi mesterséges intelligencia, az egészségügyi adatok kezelése és az interoperabilitás területén, valamint felkészüljenek a digitális egészségügyi innovációhoz kapcsolódó szakmai feladatokra.
- ➔ Támogatható tevékenységek: 4 hónapos szakmai gyakorlat online, helyszíni vagy hibrid formában; AI-modellek fejlesztésének támogatása; klinikai döntéstámogató rendszerek vizsgálata; prediktív analitika és betegmonitorozás; egészségügyi interoperabilitási szabványok (FHIR, HL7, IHE) alkalmazása; EHR és klinikai adatok feldolgozása; UX/UI fejlesztés; adatminőség és adatarchitektúra fejlesztése; kutatás-fejlesztési projekteken való részvétel; mini kutatási jelentés vagy technikai prezentáció készítése.
- ➔ Megpályázható összeg: A GNOMON Informatics SA legfeljebb 1500 euró/hó pénzügyi támogatást biztosít gyakornokként. A 4 hónapos gyakornoki időszak teljes támogatása így legfeljebb 6000 euró/fő lehet.
- ➔ Az önrész mértéke: 0
- ➔ A benyújtás határideje: A gyakornoki felhívásokat több fordulóban teszik közzé: 2025. szeptember 2., 2026. január 3., 2026. szeptember 2., 2027. január 3., 2027. szeptember 2., 2028. január 3. és 2028. szeptember 2.
- ➔ További információk: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/11145>

● Öko - művészet a Z generáció szemével - divattervezői pályázat

- ➔ Pályáztató: Budapesti Művelődési Központ
- ➔ Kik pályázhatnak: Ipar/képzőművészeti szakközépiskolák vagy főiskolák/egyetemek hallgatói
- ➔ Mi a program célja: *Öko - művészet a Z generáció szemével* címmel országos hatókörű tervezői pályázatot hirdetnek olyan képző-, és iparművészeti szakközépiskolás diákok számára, akiknek alkotási folyamataiban fontos vagy fő szerepet kap a természetes anyagok alkalmazása, a hulladék minimalizálása, a használaton kívüli anyagok újragondolása. A fenntarthatóság témájában jelenleg különösen fontos a Z generáció aktivitása és szemléletmódja, a kezdeményezés ezt is hivatott kiemelni.
- ➔ Támogatható tevékenységek: Téma: „*Fesztiválszett*” - *Készíts egy fantáziadús és ütős szettet a kedvenc fesztiváloed hangulatával és látványvilágával!* Technikai feltételek: 1, de legfeljebb 3 darabos kollekciónak elkészítése, vagy már meglévő alkotás/kollekciónak benyújtása a megadott témára. Műfajok: öltözék, öltözékkiegészítő, jelmez, ékszer. A koncepció leírása is szükséges egy, maximum kettő A/4-es oldalban. A beadott művek újrahasznosított, vagy újrahasznosítandó anyagokból készüljenek. Haute couture vagy hétköznapi viselet is lehet.
- ➔ Díjazás: A legsikeresebb pályamunkák 2026. őszén egy nagyszabású divatbemutató és kiállítás keretében mutatkozhatnak be, a díjazottak ezen túl pedig lehetőség szerint részt vehetnek alkotásaikkal a Művészetek Völgye 2027 Fesztivál színpadán is.
- ➔ A benyújtás határideje: 2026. szeptember 20. éjfélig
- ➔ További információk: <https://bmknet.hu/news/oko-muveszet-a-z-generacio-szemevel-divattervezoi-palyazat-2026>

● IV. Tamási Áron Kárpát-medencei prózaolvasó verseny

- ➔ Pályáztató: Gyermekjóléti Alapítvány, Országos Mécs László Irodalmi Társaság
- ➔ Kik pályázhatnak: minden Kárpát-medencei 6.-7.-8.-9.évfolyamos diák.
- ➔ Mi a program célja: Tamási Áron születésének 129. évfordulója alkalmából - hagyományápoló céllal - Tamási Áron Kárpát-medencei prózaolvasó versenyt hirdetnek.
- ➔ Támogatható tevékenységek: A versenyző bármely Tamási Áron-műből készülhet, amelyet jó minőségű, fekvő, maximum 4 perces videófelvételen örökítsen meg. Értékelési szempontok: - a beszéd közérthetősége, tagoltsága, - megfelelő beszédtechnika, - érzelmi azonosulás, - a közönséggel történő kommunikáció. A verseny személyes vagy online jelenlétű.
- ➔ Díjazás: Külön értékelik, díjazzák a személyesen jelenlévő és az online formában versenyzőket. I., II., III. díj: Oklevél és pénzdíjazás. Elnöki különdíj 1 főre: Oklevél és pénzdíjazás.
- ➔ A jelentkezés határideje: 2026. szeptember 20.
- ➔ További információk: <https://www.facebook.com/orszagosmecslaszlotarsasag/posts/szeptemberi-programunkjelentkez%C3%A9si-%C5%B1rlap/2764389983937415/>

● Aposztróf – Esterházy Irodalmi Verseny

- ➔ Pályáztató: Aposztróf Kiadó, Esterházy Magyarország Alapítvány, Nyugat Társaság
- ➔ Kik pályázhatnak: magyarországi vagy határon túli középiskolák 9–11. osztályos diákjai
- ➔ Mi a program célja: Az Aposztróf – Esterházy Irodalmi Verseny célja a középiskolás diákok olvasási kedvének, irodalmi gondolkodásának és kritikai szemléletének fejlesztése. A verseny a kortárs és klasszikus irodalom élményszerű feldolgozását, a tehetséggondozást, valamint az önálló véleményalkotást és érvelést támogatja.
- ➔ Támogatható tevékenységek: Az első fordulóban az Esterházy Irodalmi Díj 2026-os shortlistjéről vagy longlistjéről választott könyvről kell írni egy 250–300 szavas rábeszélő vagy lebeszélő érvelő szöveget. A pályaműben személyes véleményt kell megfogalmazni, és azt a műből vett idézetekkel kell alátámasztani. A verseny döntőjén (2026. október 16-18 között) a versenyen továbbjutott diákoktól - akik ekkor 10-12. évfolyamon tanulnak már - és a felkészítő tanároktól személyes jelenléteket kérnek. A feladatok megoldásában a diákoktól önálló munkát várnak, de a sikeres felkészítéshez szükséges a felkészítő tanár aktív közreműködése is: támogató jelenléte a versenyfeladatok megtervezésénél, valamint a döntő versenytémáihoz kapcsolódó szakirodalom feldolgozásánál.
- ➔ Díjazás: Az első forduló legjobbjai meghívást kapnak a döntőre, amely egy háromnapos szakmai és közösségi program szállással és étkezéssel a rigóci kastélyban. A döntőben évfolyamonként 1–3. helyezést, valamint különdíjakat osztanak ki. A díjazottak értékes ajándékokat kapnak. A legjobb munkák a verseny közösségi felületein is megjelennek.
- ➔ Önrész: A döntőn való részvétel költségeit a szervezők biztosítják, de az utazás költségeiről a jelentkezőknek kell gondoskodniuk.
- ➔ A jelentkezés határideje: 2026. augusztus 16.
- ➔ További információk: <https://www.facebook.com/aposztrofedukacio>

● GreenChips-EDU ösztöndíjak

- ➔ Pályáztató: Universitat Politècnica de Catalunya (UPC), Barcelona School of Telecommunications Engineering (ETSETB), az EU által finanszírozott GreenChips-EDU projekt keretében.
- ➔ Kik pályázhatnak: Az ETSETB Elektronikai Mérnöki Mesterképzésére (MEE) felvett vagy jelentkező hallgatók; EU, Izland, Norvégia, Liechtenstein vagy Ukrajna állampolgárai; elektronikai vagy kapcsolódó szakos hallgatók
- ➔ Mi a program célja: Pénzügyi támogatás biztosítása az elektronikai területen tanuló mesterszakos hallgatók nemzetközi mobilitásához, kettős diplomás képzéseikhez és szakmai fejlődéséhez a fenntartható mikroelektronika területén.
- ➔ Támogatható költségek: Tandíj- és beiratkozási díjak visszatérítése; vízum-, biztosítási és nyelvvizsgaköltségek; szakosító képzések; tudományos publikációk és konferenciárésztétel; rövid és hosszú távú nemzetközi mobilitás; szakdolgozati mobilitás; kettős diplomás programok..
- ➔ Megpályázható összeg: Hallgatónként legfeljebb 10 000 euró; tandíjra max. 3 500 euró, dokumentációra 1 000 euró, szakosító képzésre 1 500 euró, tudományos eredményekre legfeljebb 2 000 euró, rövid mobilitásra 1 500 euró, hosszú mobilitásra legfeljebb 6 000 euró.
- ➔ Az önrész mértéke: Saját hozzájárulás nem előírt.
- ➔ A benyújtás határideje: A pályázatok a költségkeret kimerüléséig, de legkésőbb 2027. június 1-ig nyújthatók be.
- ➔ További információk: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/11265>

- AI4CI ösztöndíjprogram – Mesterséges intelligencia az összekapcsolt iparágak számára
 - ➔ Pályáztató: AI4CI projekt (Artificial Intelligence for Connected Industries), az Európai Unió Digitális Európa Programjának társfinanszírozásával
 - ➔ A pályázók köre: Az EU, az EGT vagy a Digitális Európa Programhoz társult országok állampolgárai, akik az Avignoni Egyetem (Franciaország) AI4CI mesterképzésének 2025–2027-es vagy 2026–2028-as évfolyamain tanulnak.
 - ➔ Mi a program célja: A fejlett digitális készségeket fejlesztő mesterképzés hozzáférhetőségének növelése, a magas szintű készségek, az esélyegyenlőség és a sokszínűség támogatása az informatika területén.
 - ➔ Támogatható tevékenységek: Hardver és szoftver beszerzése, megélhetési és utazási költségek fedezése, további képzések és információforrások igénybevétele, készségfejlesztés, egyéb tanulmányi célú kiadások.
 - ➔ Megpályázható összeg: Évi 4 000 euró ösztöndíj hallgatónként, két részletben (2 000 euró 2027 januárjában és 2 000 euró 2027 júniusában); összesen 8 ösztöndíj érhető el.
 - ➔ Az önrész mértéke: -
 - ➔ A benyújtás határideje: 2026. augusztus 21.
 - ➔ További információk: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/14662>

● A zöld iskolák hálózatának fejlesztése

- Pályázató: Központi Regionális Fejlesztési Ügynökség, Központi Régió Program
- Kik pályázhatnak? A központi régió közigazgatási egységei.
- A program célja: környezetbarát oktatási infrastruktúra korszerűsítése és kiépítése.
- Milyen tevékenységek támogathatók? Az oktatási intézmények építése, bővítése, felújítása, korszerűsítése és felszerelése.
- A megpályázható összeg: 400.000 és 7.000.000 euró között.
- Az önrész mértéke: legkevesebb 2%.
- A benyújtás határideje: 2026. október 30., 10 óra.
- További információk: <https://fonduri-structurale.ro/finantari/2257/dezvoltarea-retelei-de-scoli-verzi-2>